

Начали с сирингария

В Ботаническом саду Белгородского госуниверситета состоялась закладка первого в регионе сирингария.

В церемонии приняли участие губернатор региона Евгений Савченко, ректор БелГУ Олег Полухин, ученые-селекционеры, участники проекта "Белгородская сирень" - руководители Международного общества сирени по России и Азии, а также ветераны Великой Отечественной войны, студенты и преподаватели.

Закладка сирингария, который станет отправной точкой создания в будущем Центра селекции и размножения сортов сирени, была приурочена ко Дню Победы, поскольку сирень является одним из символов этого великого праздника. Губернатор, ректор БелГУ, московские селекционеры, представители ректората, преподаватели и студенты высадили 29 саженцев сирени 10 сортов. К 2020 году здесь будут 250 сортов сирени.

Марина УСЕНКОВА